
Iz pobratene občine Bileče
Tudi pobratena občina Bi-

leča je v febniarju in marcu ži-
vela v pripravah na volitve, ki
so jih vodile družbenopolitične
organizacije, hkrati pa so se
pripravljale na volilne letne
konference.

Na skupni seji vseh zborov
občinske skupščine so sprejeli
resolurijo o politiki uresniče-
vanja dru/benega plana občine
v letu 1984. V široki razpravi o
tem dokumentu so zlasti pou-
dariii nujnost po ra/vojnih za-
htevah, ki bodo resiiicno uskla-
jene z realnimi možnostmi ra-
zvoja v .stabilizacijskih ra/me-
rah. V resoluciji so predvideli

rast družbenega proizvoda za
25 odslotkov. Slevilo /aposle-
nih se bo povečalo za 3 odslof-
ke. Kasl skupne in splošne po-
rabc so omejili takole: občinski
proračun se bo povečal za 17,
temeljno izobraževanje 19,8,
sodalno in otroško varstvo 2,8,
kultura in lelesna kultura za
16,25 odstotka itd.

Vrednost investicijskih vla-
ganj v občini načrtujejo v visini
440 milijonov dinarjev. Plani-
raju tudi stanovanjsko gradnjo,
in sicer 100 novih stanovanj, od
teh naj bi jih bilo več kot polo-
vica v družbeni lastnini. Nada-
Ijevali bodo dela pri mestnem
vodovodu, eleklrifikaciji vasi,
dogradili bodo del ceste Bile-

ča—Niksič in končali večna-
menski objekt za kulturo in te-
lesno kulturo v mestu. Zgradili
bodo tudi industrijski vodovod
do dveh večjih delovnih organi-
zacij in opravili še vrslo drugih
nalog. Ni kaj, prizadevajo si in
uspešni so ti naši pobratimi.

Kako zelo so se vsi kraji
Bosne in Hercego\ine vključili
v organizacijo zimskih olimpij-
skih iger, govori že dejstvo, da
$o v naši pobrateni Bileči pode-
lili zlala. srebrna in bronasta
priznanja številnim donatcrjem
14. ZOI Sarajevo 84. Občinska
skupščina je podelila priznanja

kar sto dvajsetim posamezni-
kom in desetim delovnim orga-
nizacijam. Orugi delovni ko-
lektivi in okrog 3.500 posa-
meznikov pa so prejeli zahvalo.
Skupno je bilo v Bileči za olim-
pijske igre zbranih nad pet mili-
jonov dinarjev.

Še eno zanimivost s tega po-
dročja poznamo. Oelovni ko-
lektiv Bilečanke — tovarne
preprog, je za potrebe oiimpij-
skih iger stkal blizu 1000 kva-
dratnih metrov preprog — te-
kačev. Ti so bili uporabljeni za
scenografske rešitve pri cere-
monialu ob otvoritvi in ob zapi-
ranju olintpijjskih iger na sta-
dionu Koševo in v dvorani
Zetra.
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